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 Szanowne Koleżanki, Koledzy.  

  

Minęło 10 – lat naszej działalności. W  naszym kolejnym, już 11 – tym  biuletynie, 

pragniemy Was poinformować o naszych dokonaniach w jubileuszowym roku 2014  i planach 

na rok 2015. 

Jesteśmy po kampanii wyborczej, tej na szczycie – gdzie nastąpiła zmiana na 

stanowisku Prezesa - dotychczasowy Prezes Henryk Borowiński – w trzecim głosowaniu - 

jednym głosem przegrał ze Zdzisławem Czarneckim z Warszawy. Wybrano nowe władze 

wojewódzkie, tu ponownie funkcję Prezesa powierzono Jerzemu Kowalewiczowi. Odbyły się 

też wybory do władz Koła, a szerzej na ten temat piszemy w rozdziale Władze Koła……. 

Szanowni Państwo! 

Przypominamy, że nasze Stowarzyszenie posiada status - organizacji pożytku 

publicznego, – co się przekłada na możliwość przeznaczenia 1% naszych odliczeń 

podatkowych na działalność statutową oraz możliwość niesienia pomocy materialnej emerytom 

i rencistom policyjnym a także członkom ich rodzin. W tym miejscu przypominamy dane do 

zeznania podatkowego: 

 Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych  

  Ul. Domaniewska 36/38, 02-672 Warszawa 

  KRS 0000043188                                                                                                                  

 Nr konta: 15 1500 1126 1211 2010 1441 0000  

  Zarząd Główny  wypracował nowe zasady dystrybucji tych środków dla członków 

naszego Zrzeszenia. Powstała więc  możliwość bezpośredniego zwrócenia się do władz 

Stowarzyszenia o wsparcie indywidualne. W siedzibie Koła posiadamy stosowne informacje w 

jakich sytuacjach mogą się członkowie zwracać o pomoc indywidualną. Zainteresowanym 

pomożemy wypełnić stosowne dokumenty. 

Komisję Socjalną prosimy o udzielanie zainteresowanym wsparcia i podpowiadanie 

sposobu zwracania się o pomoc z tego źródła. Przypominamy również, że Kol. Skarbnik 

udziela jak w poprzednich latach pomocy przy wypełnianiu  i rozliczeniu PIT za ubiegły rok. 

  Stan organizacyjny Koła: 

  Rok rozpoczęliśmy z 213 osobami, a na koniec roku 2014 było nas w Kole 219 

członków w tym 2 seniorów. Ze smutkiem informujemy, że na wieczną służbę odeszli nasi 

Koledzy: Jan Kryszczak, Benedykt Olejniczak i Bogumił Trzciński. -  Cześć Ich  Pamięci. 

  Na własną prośbę wypisały się z koła 4 osoby: Gampf Janusz, Tymińska Zofia, 

Pliszka Jadwiga i Przybyłek Andrzej. 
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Z listy członków skreślono Halinę Kowalkiewicz.    

Odeszło więc łącznie 8 osób a przybyło 14 nowych członków. Na chwilę obecną stan 

osobowy Koła osiągnął najwyższą w historii liczbę 221 członków w tym 2 – seniorów. 

 

 

 

    Sytuacja finansowa: 

 

Sprawozdanie finansowe na Zebraniu Sprawozdawczo-Wyborczym w miesiącu marcu 

przedłoży Skarbnik, a stosownej oceny dokona Komisja Rewizyjna, dlatego w tym miejscu 

przytaczamy jedynie  podstawowe wskaźniki naszych finansów: 

1) Pozostałość z roku 2013        9973 zł 

2) Przychód roku        2014    11478 zł 

3) Rozchód w roku     2014      4769 zł 

4) Pozostało na koniec 2014 roku                            16682 zł 

 

            Po raz koleiny zamknęliśmy nasze finanse wynikiem dodatnim , a posiadane środki 

pozwalają nam poszerzyć ofertę, z którą do Was wychodzimy.  

Poprawiło się opłacanie składek członkowskich. Dla porządku przypomnę, że 8 – osób 

nie rozliczyło się z tego obowiązku. Wszystkim naszym Koleżankom i Kolegom, którzy 

terminowo regulują należności serdecznie dziękujemy. Wierzymy, że zalegający się zawstydzą 

i wypełnią swoje zobowiązania. Wierzcie nam, że te pieniądze wracają do Was w postaci 

imprez, które dla Was organizujemy z coraz większym rozmachem.  

Fundusz socjalny Komendanta  WSPol, z którego otrzymujemy  częściowy zwrot 

kosztów naszych spotkań integracyjnych wsparł nas w minionym roku w sposób wyraźny. Do 

tego  środki  z naszych składek, dały możliwość organizacji imprez o większym znaczeniu 

gatunkowym o czym poinformujemy w dalszej części biuletynu. 

 

  Realizacja zadań: 

Przedstawiony Państwu w poprzednim biuletynie program obchodów naszego 10 – 

lecia został w pełni zrealizowany. W miesiącu lutym odbyła się zabawa karnawałowa 9 z 

rzędu, na której bawiło się około 100 osób. W chwili kiedy ten biuletyn dotrze do Was 

jesteśmy już po kolejnym 10 Jubileuszowym Balu z udziałem 81 osób. Na obu balach grała 

kapela Tadeusza Macheli, która doskonale potrafiła sprostać naszym oczekiwaniom. W 

miesiącu marcu odbyło się  zebranie sprawozdawczo-wyborcze o czym szerzej w dalszej części 

biuletynu. Wybieraliśmy także delegatów na Zjazd Wojewódzki. Zjazd odbył się 23 maja ub. 
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roku. Na zjeździe reprezentowani byliśmy po raz pierwszy przez 11 delegatów i byliśmy drugą 

co do wielkości delegacją  po Elblągu. Nasz Prezes Ryszard Gidziński został członkiem 

Zarządu Wojewódzkiego, wybrano go także delegatem  na Zjazd Krajowy. Miło nam także 

zakomunikować, że członek naszego koła Janusz Borowiński również został doceniony i Zjazd 

Wojewódzki wybrał go do swojego Prezydium. Obu Kolegom gratulujemy!  

Największa w historii Koła impreza - Rejs statkiem po Wielkich Jeziorach Mazurskich- 

w dniu 31 maja skupiła 130 uczestników, zdaniem których była to jedna z najatrakcyjniejszych 

wycieczek. Wspaniała atmosfera, ryby i inne smakołyki na długo pozostaną w naszej pamięci. 

A całość muzycznie podbudował nasz Kol. Krzysztof Augustyniak – Krzysztof wielkie dzięki. 

W dniach 6 – 18 czerwca, 19 – osobowa grupa zainteresowanych poratowaniem zdrowia 

wyjechała do sanatorium „Rolnik” w Nałęczowie. Pobyt chwalono, toteż w roku bieżącym 

organizujemy kolejny wyjazd, tym razem nad morze.  Planowana na kwiecień wycieczka do 

Warszawy aby zwiedzić Centrum Naukowe Kopernik, a także Stadion Narodowy odbyła się w 

dniu 27 czerwca – wzięło w niej udział 40 osób, był to bardzo pouczający wyjazd pozwalający 

poszerzyć wiedzę z zakresu fizyki i chemii i zapoznać się z nowoczesną architekturą stosowaną 

współcześnie przez budowniczych stadionów. 

 Tradycyjne zbieranie grzybów z pieczeniem ziemniaków zorganizowaliśmy 27 

września w Ośrodku WSPol na Wałpuszu. Z grzybami prawdę mówiąc było marnie ale 

nastroje dopisywały i impreza toczyła się w miłej koleżeńskiej atmosferze. Uczestniczyło w 

niej ponad 50 osób. 

17 października została otwarta przez Komendanta WSPol insp. dr Piotra Bogdalskiego 

wystawa łowiecka, która wielkim staraniem i nakładem sił naszego Kolegi Wojciecha 

Ostrycharza zgromadziła bardzo ciekawy zbiór eksponatów łowieckich z Europy i Afryki a 

będących własnością naszych Kolegów emerytów. Odbiła się ona echem w  krajowych i 

regionalnych periodykach łowieckich. 

19 listopada Zarząd zorganizował wyjazd do teatru Stefana Jaracza w Olsztynie na 

sztukę „Damy i Huzary”. Zainteresowanie wyjazdem przeszło nasze najśmielsze oczekiwania, 

musieliśmy dokupować bilety i organizować dodatkowy transport. W spektaklu uczestniczyły 

63 osoby.  Wniosek jeden, częściej organizować takie wyjazdy. W tym miejscu przepraszamy 

za nie doróbki organizacyjne, które dotknęły kilkoro z naszych członków.  

W połowie listopada odbyło się doroczne spotkanie zarządu Koła z Komendantem-

Rektorem, który przedstawił aktualny stan, w jakim znajduje się uczelnia a także jej plany 

rozwoju na najbliższą przyszłość. My ze swojej strony przedstawiliśmy Panu Komendantowi, 

czym żyje nasze środowisko i w czym szukamy wsparcia. W trakcie spotkania przedstawiono 
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pomysł nawiązania kontaktów z organizacjami emeryckimi za granicą działającymi przy 

podobnych szkołach jak nasza. Komendant- Rektor z dużą sympatią odniósł się do naszego 

pomysłu i przyrzekł wsparcie. Podjęliśmy stosowne kroki wstępne.   

Panie Komendancie, proszę przyjąć od całej naszej społeczności serdeczne 

podziękowanie za wspieranie naszej działalności i bieżącą pomoc. Na Pana ręce kierujemy też 

podziękowania dla kadry i wszystkich pracowników służb logistycznych za okazywane nam 

zainteresowanie i wsparcie. 

 W grudniu pożegnaliśmy stary rok na tradycyjnym spotkaniu opłatkowym, niestety 

kolejny raz frekwencja nie była nadzwyczajna.  

Dla zwykłej przyzwoitości musimy poinformować, że jedna impreza się nie odbyła, a 

mianowicie turniej brydża sportowego a właściwie forma meczu brydżowego Reprezentacji 

Koła, Kadry WSPol i Studentów. Te dwa ostatnie podmioty nie zdołały wyłonić swoich 

reprezentacji i cały nasz trud organizacyjny poszedł na marne.  

  Mamy świadomość, że oceny stopnia realizacji zamierzeń w roku 2014, dokona 

Komisja Rewizyjna, a przede wszystkim Walne Zebranie Sprawozdawcze Koła. Oceni ono i da 

odpowiedź na ile podjęte działania spełniły oczekiwania członków oraz wskaże dalsze kierunki 

działania na ten rok i lata następne. 

W tym miejscu apelujemy o liczniejszy udział w naszych dorocznych zebraniach – my 

naprawdę wsłuchujemy się w to, co mówicie.   

 

Plany i zamierzenia na rok 2015 

Szanowne Koleżanki, Koledzy. 

Po wszystkich zawirowaniach wyborczych i tych związanych z naszym jubileuszem 

przyszedł czas na dalszą rzetelną pracę na rzecz naszej wspólnoty. Na br. zaplanowaliśmy 

następujące przedsięwzięcia:  

- w lutym nasz tradycyjny bal karnawałowy; 

- w marcu zebranie sprawozdawcze; 

- w kwietniu myślimy o nawiązaniu bliższych kontaktów z Miejskim Domem  

   Kultury w Szczytnie i zorganizowaniu wyjścia do teatru; 

- na przełomie maja i czerwca planujemy dwudniową wycieczkę do Białowieży i 

  Hajnówki; 

 - w czerwcu od 13 do 26 wyjazd nad morze do sanatorium „Sophia Bryza” w  

   Sarbinowie; 

- w drugiej połowie września tradycyjne „grzybobranie”i „pożegnanie lata”; 
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- w listopadzie wyjazd do teatru Jaracza w Olsztynie (spektakl do ustalenia); 

- w grudniu tradycyjne spotkanie opłatkowe; 

Jeśli pojawią się nowe pomysły i propozycje jesteśmy otwarci, aby podjąć się nowych 

wyzwań. 

Jeszcze raz informujemy o możliwości nieodpłatnego korzystania z basenu.  I tak w  

każdym tygodniu od poniedziałku do piątku w godzinach: 07.00 – 7.45 i od 13.30 do 15.00 ( są 

to godziny dla kadry i pracowników WSPol), każdy z naszych członków może skorzystać z 

basenu, a dodatkowo we wtorki i czwartki z sauny a w piątek z jakuzzi, (chyba, że basen jest w 

tym czasie nieczynny). Prosimy o wyrozumiałość w wypadku drobnych opóźnień czy nawet 

odwołania  wstępu na basen z powodów organizacyjnych . My jesteśmy tam tylko gośćmi. 

Gorąco zachęcamy do korzystania z tej formy rehabilitacji i życzymy wiele satysfakcji.  

 

 Działalność socjalna: 

 W roku ubiegłym z funduszu socjalnego wsparto finansowo 64 – osoby. Komisja  

  Socjalna zarekomendowała Komendantowi – Rektorowi udzielenie pomocy w  

  następujący sposób:  

 - finansowe wsparcie kosztów leczenia dla 38 osób wydano  21450 zł; 

 - zapomogi pieniężne ze względu na trudne warunki materialne przyznano 9 osobom 

   wydatkując 7500 zł;  

 - zasiłek w związku ze zgonem współmałżonka przyznano 4 osobom wydatkując na  

              powyższy cel 4000 zł; 

 - dopłaty do wypoczynku (sanatoria – wczasy) - przyznano 13 osobom, a wydano na to 

  5612 zł;  

 - na nasze spotkania rekreacyjno – sportowe wydano z tego funduszu 5327 zł.;          

              pozycja ta została dodatkowo sfinansowana z naszych składek  kwotą 1100 zł. 

 - dopłaty do działalności kulturalno – oświatowej sfinansowano na kwotę 1665 zł.; 

 Ogółem z przyznanego funduszu wydatkowano: 45555 zł. 

 O ile ilość osób, które otrzymały wsparcie finansowe jest podobna do roku 2013, 

wzrosła natomiast w sposób wyraźny kwota wydatkowanych pieniędzy - dla przypomnienia w 

roku 2013 wydano 33822 zł.  

 Szanowni Państwo - wypada w tym miejscu podziękować w imieniu nas wszystkich 

Komisji Socjalnej – świetnie prowadzonej przez naszą Koleżankę Ewę Czerw - za żmudne 

wykonywanie przyjętego na siebie, nie łatwego obowiązku dzielenia społecznych pieniędzy. 

Robicie to bardzo dobrze i trzymajcie tak dalej.   
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  Władze Koła, adres oraz miejsce i czas dyżurów: 

 Na zebraniu sprawozdawczo – wyborczym  w miesiącu marcu dokonano wyboru 

zarządu Koła i Komisji Rewizyjnej. Jak Państwo wiedzą skład osobowy tych ciał nie zmienił 

się i na kolejne cztery lata powierzono dotychczasowym członkom Zarządu dalsze kierowanie 

Kołem, a członkom Komisji Rewizyjnej nadzór nad tą działalnością. Mamy świadomość, że 

coraz trudniej będzie nam sprostać oczekiwaniom tak licznej (221 członków) organizacji. 

Zapewniamy, że będziemy wsłuchiwali się w Wasze głosy i dołożymy starań aby wyjść tym 

oczekiwaniom naprzeciw.    

 Po raz kolejny pozwalamy sobie przypomnieć Państwu niezbędne informacje 

organizacyjne. 

Siedziba Zarządu Stowarzyszenia mieści się w budynku Domu Kultury WSPol.  

 (wejście od strony Placu apelowego). Dyżury Członków Zarządu odbywają się w każdą 

środę w godz. 10,00 – 12,00 z wyłączeniem miesiąca lipca i sierpnia w jego siedzibie. 

 

 Adres Zarządu: 

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych 

Koło przy Wyższej Szkole Policji  

12-100 Szczytno 

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111 

tel. (89) 621 5494; MSWiA 745 5494; Fax (89) 624 2610;  

email: seir@wspol.edu.pl   

 

 Skład Zarządu: 
 

Prezes           Ryszard   Gidziński         tel. 668 809 126  email: rgidzin@wp.pl  

V-ce Prezes         Zbigniew  Nowakowski  tel. 604 191 886  email: lucyizbych@op.pl 

V-ce Prezes            Wojciech  Ostrycharz      tel. 791 509 997  email: ostry.nsz@onet.eu  

Sekretarz                 Danuta      Kubiak           tel. 503  048 399 email: danusiak51@o2.pl  

Skarbnik                  Henryk  Radomski          tel. 608 204 997 email: mrowka2212@wp.pl  

Członek  Zarządu    Ewa – Stefania  Czerw    tel. 885 654 591        

Członek  Zarządu    Stanisław  Stefanowicz   tel. 600 464 972                                 

 

                            

   

 

mailto:seir@wspol.edu.pl
mailto:rgidzin@wp.pl
mailto:lucyizbych@op.pl
mailto:ostry.nsz@onet.eu
mailto:danusiak51@o2.pl
mailto:mrowka2212@wp.pl
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 Komisja rewizyjna: 

 Przewodniczący     Jerzy      Mosakowski         tel. 668 166 065  

 Członek          Andrzej  Gizot                    tel. 795 104 210 

 Członek                   Elżbieta Jagaczewska        tel. 792 767 100 

Oprócz dyżurów, na których członkowie zarządu są zawsze dostępni, można się z nami  

kontaktować telefonicznie lub pocztą elektroniczną.  

 Mamy też do Was wielką prośbę o informowanie nas o zmianach adresowych a 

szczególnie o zmianach numerów telefonów, bez tego nie będziemy wstanie kontaktować się z 

Wami.  

W naszym Kole działają trzy komisje problemowe: 

 

 Komisja Socjalna: 

Stefania-Ewa  Czerw              Przewodnicząca Komisji 

Grażyna Justka             Członek 

Edmund Legowicz            Członek 

Wiesława        Nowak             Członek 

 

Jak widać dotychczasowy skład Komisji także pozostał bez zmian co dobrze rokuje na 

przyszłość. Myślę, że przez minione lata osoby te uzyskały dogłębną wiedzę o potrzebach 

naszych członków i tym celniej będą opiniować i rekomendować  Komendantowi – Rektorowi 

Wyższej Szkoły Policji – dysponentowi funduszu, kierowane do niego wnioski naszych 

Koleżanek i Kolegów. Przypominam w tym miejscu, że wnioski o pomoc można pobierać a 

następnie wypełnione składać w siedzibie Zarządu Koła w każdą środę w godz. 10 – 12 lub w 

sekretariacie Kanclerza WSPol. u Pani Teresy Szczygłowskiej w godzinach jej urzędowania. 

Przypominam, że adresatem wniosku jest Komendant – Rektor WSPol. w Szczytnie. 

Zasady i kryteria przyznawania pomocy w danym roku kalendarzowym są dostępne w 

siedzibie Zarządu.  

 

Komisja Porad i Pomocy Prawnej: 

Włodzimierz        Lewicki  Przewodniczący  

Stefania – Ewa     Czerw   Członek 

  O pomoc prawną prosimy zwracać się bezpośrednio do członków Komisji, a w nagłych 

przypadkach można zgłaszać się bezpośrednio do przewodniczącego, tel. (89) 624 43 41. 
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Z Komisją konsultowane są projekty aktów prawnych związanych z działalnością 

całego Stowarzyszenia. Wedle słów członków Komisji  przypadki zwracania się o pomoc 

indywidualną są nadzwyczaj rzadkie. Widocznie radzimy sobie sami!  

  

             Komisja Turystyki i Rekreacji: 

Stanisław  Stefanowicz  Przewodniczący 

Mirosław  Gasperowicz  Członek  

Komisja ta wspólnie z Zarządem zajmowała się organizacją wszystkich naszych 

spotkań. Jej przewodniczącemu jak i pozostałym Kolegom serdecznie dziękujemy za 

wniesiony trud i wysiłek organizacyjny w sprawny przebieg naszych spotkań. Wysiłek był w 

minionym roku potężny, jako, że np.  w rejsie statkiem uczestniczyło 130 osób, a łącznie we 

wszystkich formach naszej działalności było tych osób grubo ponad 400 – ta. Panowie tak 

trzymać!  

Wnioski i sugestie dotyczące pracy Komisji można składać w siedzibie Zarządu Koła 

podczas dyżurów  oraz bezpośrednio do przewodniczącego Kol. Stanisława Stefanowicza. 

Ponadto informujemy, że w siedzibie Zarządu są dostępne informacje o organizacji turystyki i 

wypoczynku przez poszczególne Zarządy Stowarzyszenia, a także Biura organizujące 

wypoczynek i rehabilitację zdrowotną w różnych domach wczasowych i sanatoriach na terenie 

całego kraju. 

Z ważnymi informacjami zapoznajemy wszystkich członków listownie oraz na stronie 

internetowej Szkoły (www:wspol.edu.pl) - tam też zamieszczamy informacje z naszych 

spotkań wraz z serwisem zdjęciowym. Można także z nami korespondować poprzez Internet za 

pomocą poczty elektronicznej, której adres ponownie przypominamy: seir@wspol.edu.pl  

Wszelkie uwagi, pomysły, propozycje dotyczące naszej działalności jak i samego Biuletynu 

prosimy zgłaszać do Zarządu Koła.  

Zachęcamy do aktywnego uczestnictwa w naszym życiu. 

 

 

          Zarząd Koła 

 

 

 

 

 

mailto:seir@wspol.edu.pl
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P.s. Szanowne Koleżanki, Koledzy. 

Poniżej przedstawiamy prośby naszych dwóch członków Koła: Kol. Mariusza Buczko w im. jego 

wnuczki JULKI  i kol. Waldemara Ślubowskiego w im. wnuczki AGATKI 

o wsparcie 1% odpisu podatku na rzecz organizacji pożytku publicznego. 

Prośby rekomendujemy, poniżej niezbędne dane : 
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